

Z A P I S N I K

sa 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Rugvica
održane 30.10.2024. godine sa početkom u 08,00 sati
u vijećnici Općine u Rugvici, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

Nazočni: g. Nenad Jakšić, gđa. Tea Kolčić, g. Ilija Ravlić, gđa. Violeta Molnar, g. Tomislav Mayer Kralj, gđa. Paula Jozipović, g. Ivica Gavran, gđa. Ivana Jakovljević, g. Velimir Krznar, g. Ivica Legin.

Izočni: gđa. Ruža Miletić, g. Emil Majstorović, g. Željko Vojković.

Ostali nazočni: g. Mato Čičak, općinski načelnik,
gđa. Ana Baštijanović, Službenica ovlaštena za privremeno obavljanje
poslova pročelnika JUO-a,
gđa. Gordana Kocaj, ravnateljica Gradskog društva Crveni križ Dugo Selo
g. Nenad Haleuš, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo
g. Dražen Vlahović, predsjednik Vatrogasne zajednice Općine Rugvica
g. Igor Đuran, novinar 01 portala
g. Borivoj Zimonja, glavni urednik Zabavnog radija

Zapisničarka: Ana Baštijanović

Sjednicu otvara g. Nenad Jakšić, predsjednik Općinskog vijeća, pozdravlja nazočne, utvrđuje da je sjednici od 13 vijećnika nazočno 10, dakle, postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka, te predlaže sljedeći dnevni red sa čime se vijećnici slažu, te se nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova „za“ usvaja sljedeći

D N E V N I R E D

1. Verifikacija zapisnika sa 27. sjednice Općinskog vijeća održane 05.09.2024. god.,
2. Pitanja i prijedlozi,
3. Izvješće o izvršenju programa rada i aktivnosti Gradskog društva Crveni križ Dugo Selo, zavremenski period od 01.01.2023. do 31.12.2023.god.,
4. Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, za vremenski period od 01.01.2023. do 31.12.2023.god.,
5. Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Općine Rugvica, za vremenski period od 01.01.2023. do 31.12.2023. god.,
6. IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Rugvica za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026.godinu,
7. Odluka o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačkežupanije d.o.o. za dugoročno zaduživanje kod Hrvatske poštanske banke d.d.

Ad. 1.

Općinsko vijeće jednoglasno, sa 10 glasova “za” donosi

Z A K L J U Č A K

Verificira se zapisnik sa 27. sjednice Općinskog vijeća održane 05.09.2024. god.,

Ad. 2.

A) g. Tomislav Mayer Kralj iskazuje pohvalu za asfaltiranje igrališta za djecu na području Sopa i Obedišća što je veliko zadovoljstvo za najmlađe. Nadalje, postavlja pitanje zašto u pojedinim društvenim domovima ne radi WIFI.

g. Mato Čičak odgovara da treba pitati g. Šošića koji je radio na tom projektu te kaže kako u Rugvici funkcionira.

g. Tomislav Mayer Kralj nadodaje da radi u Ježevu, ali da Internet u Sopi, Nartu, Novacima, Črncu ne funkcionira.

g. Nenad Jakšić nadodaje kako je moguće problem u samoj konekciji, te da nema drugog razloga da internet ne funkcionira.

B) g. Ivica Legin pridružuje se pohvali za igrališta. Postavlja pitanje vezano za obnovu crkvi u kojoj je fazi jer se više o tome nije izvještalo. Drugo pitanje je vezano uz mogućnost izgradnje nogostupa u Ježevu i Vuročkoj ulici.

g. Mato Čičak odgovara da je dokumentacija za obnovu crkvi u Nartu i Ježevu spremna. Sve je napravljeno i predano županiji. Sredstva se osiguravaju iz državnog proračuna, te se nalazimo na listi čekanja. Kompleksna je procedura i sve što je bilo na općini je odrađeno uz pomoć župnika. Pripremljena je dokumentacija, angažiran je arhitekt koji je sve složio, crkva je prijavitelj odnosno nositelj projekta. Nadalje se referira na pitanje oko nogostupa, u Ježevu postoji nogostup koji je napravljen od doma prema Sportskoj ulici taj dio nogostupa je napravljen, ali budući da je gotova lokacijska dozvola za državnu cestu koja bi trebala krenuti s izgradnjom od Ivanić Grada do kružnog toka u Rugvici, neće se ulagati u nešto što će se kompletno rušiti zbog rekonstrukcije ceste. Na pitanje o situaciji u Vuročkoj odgovara da to nije moguće zbog širine ceste i tamo neće nikad biti nogostup, a u Ježevu ide rekonstrukcija ceste pa nema smisla ići u izgradnju nogostupa iako već ima nogostup od doma do sportske ulice.

C) gđa. Ivana Jakovljević postavlja pitanja za mini tržnicu u Nartu, kome je namijenjena, mogu li svi koristiti štandove i ostale informacije.

g. Mato Čičak odgovara da svi registrirani mogu postaviti svoje proizvode, nema posebne procedure, tko prvi dođe njegov je štand te je korištenje bez naknade, ne naplaćuje se.

Nitko se više nije javio za diskusiju, pa je predsjednik Općinskog vijeća zaključio raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Ad. 3.

g. Nenad Jakšić poziva ravnateljicu Gradskog društva Crveni križ Dugo Selo na kratko izlaganje.

gđa. Gordana Kocaj pozdravlja nazočne te započinje kratko izlaganje izvješća. Općina Rugvica u 2023. godini doznala je 8.000,00 € sredstava uz dodatne dotacije na temelju upita i projekata, sufinanciranje kupnje automobila za potrebe socijalne samoposluge i ljetovanje djece što je ukupno dovelo do iznosa 11.777,00 €. Govori o svim aktivnostima koje je Crveni Križ Dugo Selo provodio u 2023. godini, a to su: služba traženja, priprema i djelovanje u katastrofama, elementarnim nepogodama i epidemiološkim ugrozama. Iznosi kako posjeduju relativno slabu opremu što se tiče pripreme za kriznu situaciju, tu se oslanjanju na županijsko društvo koje posjeduje solidnu opremu. Ukoliko će postojati mogućnost ističe kako bi da se krene s nabavom određene opreme te da joj Općina Rugvica po tom pitanju izađe u susret. Prioritetno su to isušivači koji su i najpristupačniji, a dobivaju konstantne upite za iste na godišnjoj razini. Šatori i ostala oprema su daleko većeg iznosa koje bi pokušali financirati na neke druge načine. U Rugvici u kolovozu 2023. bila je ugroza od poplave te ističe kako je Crveni križ u tim situacijama ugroze zapravo druga linija obrane koja nastupa kada se nešto dogodi u vidu daljnje brige o ljudima. Tada su u središtu bile nepokretne osobe koje nisu imale

nikoga, jer ukoliko bi došlo do katastrofa bilo bi ih potrebno evakuirati. U suradnji su bili sa vatrogascima. Timovi Crvenog križa se pripremaju za katastrofe kroz redovno sudjelovanje na vježbama i edukacijama što na županijskoj to i na državnoj razini. Iznosi javnu ovlast davalaštvo krvi koje se redovno održava. Prva pomoć kao redovna aktivnost provodi se kroz škole i u autoškoli, educiraju se profesori, treneri, vatrogasci, odgajatelji. Redovno se radi humanitarna pomoć kroz prikupljanje odjeće, obuće, hrane te najviše djeluje kroz socijalnu samoposlugu koja je sada već kroz drugi projekt po redu opremana. Razvozi se hrana potrebitima, provode se akcije solidarnosti, projekt 5+, pokloni za sv. Nikolu, zdravstvena informiranja, aktivnosti mjerenja tlaka i šećera za vrijeme „Lađarskih večeri“, razne radionice. Ističe kako kod njih nema liste čekanja za hidrauličke krevete kao što je to slučaj u većini društava. Spominje klub mladih i klub šapica prijateljstava te njihov rad. Projekt „Zaželi – nova nada“ potpisan je u prosincu 2023. za područje Dugog Sela i Brckovljana.

g. Nenad Jakšić otvara diskusiju po ovoj točki dnevnog reda.

g. Tomislav Mayer Kralj pohvaljuje rad Crvenog Križa te iz osobnog iskustva ističe kako je pohvalna brzina intervencije.

Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova “za” donosi

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa rada i aktivnosti Gradskog društva Crveni križ Dugo Selo, zavremenski period od 01.01.2023.do 31.12.2023.god.

Ad. 4.

g. Nenad Jakšić poziva ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo i glavnog urednika „Dugoselske kronike“ na izlaganje.

g. Nenad Haleuš pozdravlja nazočne te ukratko izlaže izvješće. U izvješću su navedena događanja koja su provedena u 2023. godini te se osvrće na financijski dio. Kaže kako se ništa nije promijenilo po pitanju vlasničke strukture samim time nije došlo do nikakve promjene u omjerima financiranja. Od Općine Rugvica u 2023. godini dobiveno je 43.000,00 € uglavnom za službeni glasnik, od Općine Brckovljani 44.000,00 €, samo POU uprihodilo je 51.000,00 € te preostali iznos do 380.000,00 € doznačilo je Dugo Selo gdje i je najveći broj aktivnosti. Ističe potkapacitiranost kao problem. Govori o aktivnostima koje su se provodile u 2023. godini: predstave, koncerti i u zadnje vrijeme kino. Govori kako ubuduće ova izvješća mogu biti bespredmetna oko međusobnih odnosa obzirom da je Dugo Selo osnovalo paralelnu ustanovu Kulturni informativni centar koji ima gotovo sve identične djelatnosti kao i POU, ističe kako nije rečeno već da je na političkoj odluci, ali iznosi zaključak da po nekoj logici stvari POU bi moglo postati samo rugvičko i brckovljansko. Kaže kako je traženo mišljenje od Porezne uprave o njihovu radu, koja se očitovala pozitivno.

g. Nenad Jakšić kaže da se ne može oteti dojmu što se ponavlja iz godine u godinu da POU je vlasnik tri lokalne zajednice u vlasništvu 33% što znači da sve tri lokalne zajednice ima jednake vlasničke postotke. Evidentno je da POU dobar dio svog rada koji obavlja, radi na području grada Dugog Sela tako i u ovom izvještaju mi raspravljamo šta ste vi mahom radili u gradu Dugom Selu, ali to je ništa novo i uobičajeno. Ne mogu se oteti dojmu da ste vi imali odlične manifestacije u Dugom Selu kao npr. Jagondan, Stara jela iz Dugog Sela itd. i ako sam sada dobro shvatio vama su vaše ideje, vaša događanja koje ste si sami stvarali ovih godina oteta. Ako je oteto vama, oteto je i nam ako punopravnom suvlasniku. I što ćemo mi sada postaviti ako postoji nekakva organizacija koja je vaše ideje samo uzela.

g. Mato Čičak kaže kako nema prigovor na djelatnike POU, na ravnatelja. Jednostavno POU je oteto, nažalost POU ne radi u skladu sa zakonom. Kaže kako nije nadležnost Porezne uprave

već Državna revizije da li ustanova smije imati račun i smije li biti u riznici grada budući da grad Dugo Selo nije jedini vlasnik. Općina Rugvica po tome ne uplaćuje novce POU već se uplaćuju u drugi proračun odnosno gradu Dugo Selo. Krivnja je na upravnom vijeću koje je krnje, koje nije pošteno, mi smo 33% vlasnici, a grad Dugo Selo ima 2 člana. Kaže kako je odgovornost i na ravnatelju koji mora upozoriti na nezakoniti rad te njega nitko na takav ne može prisiliti. Nema prigovora, žao mu je što se više stvari u općini ne događa. Napominje kako se ne mogu isticati sredstva koja su dana POU za odvijanje manifestacija jer to nisu sredstva za POU već za svoje manifestacije.

g. Nenad Haleuš kaže kako je htio patentirati ideje, ali da je to bio presložen posao i odustao je jer kako kaže u krajnjoj liniji on osobno to ništa nije mogao promijeniti. Činjenica je da su stvari bile zajedničke jer je učilište zajedničko. S Brckovljanima je rađena likovna kolonija u Gračecu te se nije htjelo da to g. Đuras, odnosno njihova općina plati već je POU sve platilo, na način da će Općina Brckovljani vratiti novce i ulog, odnosno omjer će automatski biti drugačiji. Na formalnoj razini POU ne sudjeluje u rugvičkim manifestacijama i predstavama već to općina dobro sama odrađuje. Kaže kako je manje bitno za krajnje korisnike je li dogovoren posao preko POU-a ili preko same općine. Nastoje provesti programe za umirovljenike vezane za korištenje pametnih telefona uz suradnju udruga, zatim u Oborovu provesti kajkavsku poeziju.

g. Nenad Jakšić kaže kako u POU vlada strah, odnosno zaposlenici imaju strah od egzistencije i vrlo često se čuje „mi vas plaćamo i bit će onako kako mi kažemo“, što se tiče izdvajanja sredstava za plaće nije upitno da to financira grad Dugo Selo, ali se isto tako zahtijevalo da se izjednači broj članova upravnog vijeća i time da se izjednači i financiranje od sve tri lokalne zajednice. Postavljeni zahtjevi prema POU su jasni i neupitni.

g. Nenad Haleuš kaže kako je činjenica ta da je neugodna situacija ako se osniva paralelna ustanova.

g. Nenad Jakšić kaže kako taj strah vlada desetljećima.

g. Mato Čičak kaže kako će POU Dugo Selo i Dugoselska kronika funkcionirati dok je god ista vlast u općini Rugvici, taman to sve financirala općina Rugvica i sva četiri zaposlenika. Napominje da POU mora izaći iz riznice Dugog Sela, da se ne smiju bojati egzistencije jer je Općina Rugvica spremna sufinancirati plaće i rad POU. Moli da se prestane miješati ono što se daje za rad samog POU-a i onoga što samo cirkulira kroz POU, kao financiranje manifestacija. Kaže kako nema previše kritika na rad djelatnika i ravnatelja, nikada nitko nije nazvao od strane općine Rugvica da netko nešto mora pisati jer ne smatramo da će nam to nešto pomoći. Ne treba se stvoriti neka netrpeljivost između vlasti jer postoji dobar odnos, samo ističe ovu situaciju kao nepravdu. Kaže kako je riječ i o nepravdi kada su uzeli staru školu, a ne daju općini Rugvica njezin dio iz čega je proizašla i tužba. Takva je situacija ista sa POU bespotrebno, što je krivo i loše.

Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja sa 8 glasova “za” i 2 glasa “suzdržan” donosi

Z A K L J U Č A K

o prihvatanju Izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, za vremenski period od 01.01.2023. do 31.12.2023.god.

Ad. 5.

g. Nenad Jakšić poziva predsjednika Vatrogasne zajednice Općine Rugvica na kratko obrazloženje iscrpnog izvješća.

g. Dražen Vlahović pozdravlja nazočne te ukratko iznosi kako je izvješće realno, transparentno i istinito te poziva na interakciju ukoliko netko ima pitanje.

g. Nenad Jakšić otvara diskusiju po ovoj točki dnevnog reda.

g. Mato Čičak pohvaljuje rad vatrogasaca i posebno vođenje svečane sjednice. Ističe kako je funkcioniranje izrazito dobro i ponosan je na osmišljeni plan funkcioniranja i na dobre rezultate VZO-a.

g. Tomislav Mayer Kralj postavlja pitanje u kojoj je fazi Vatrogasno središte (operativni centar)?

g. Dražen Vlahović kaže kako je projekt u završnoj fazi.

g. Mato Čičak odgovara da je pri kraju ishoda građevinska dozvola i da je vrijednost oko 2 mil. €.

gđa. Ivana Jakovljević pohvaljuje rad VZO-a, te kaže da su sati rada na intervencijama po terenu iznimno impresivni.

g. Ivica Legin se također pridružuje pohvalama za rad VZO-a i pohvaljuje samo Izvješće u kojemu su sadržane sve evidencije.

Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova “za” donosi

Z A K L J U Č A K

o prihvatanju Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Općine Rugvica, za vremenski period od 01.01.2023. do 31.12.2023. god.

Ad. 6.

g. Nenad Jakšić poziva člana g. Iliju Ravlić ispred Odbora za financije i proračun da u ime odbora izvijesti nazočne.

g. Ilija Ravlić izvještava o održanoj 20. sjednici u prostorijama Općine Rugvica s prijedlogom načelnika da se donesu IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Rugvica za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu. Jednoglasno je donesen zaključak kojim se predlaže da se u Programu 002 - priprema i donošenje akata iz djelokruga izvršne vlasti smanje sredstva na stavci Snježna bajka u Rugvici za 42.000,00 €, a da se za isti iznos poveća stavka sredstva za Turističku zajednicu i da se u Program 009 - Održavanje kapitalnih objekata i uređaja komunalne infrastrukture doda nova stavka nabava radova na izgradnji igrališta u Rugvici u iznosi 20.000,00 €.

g. Mato Čičak kaže da se Snježna bajka planira postaviti na dan sv. Nikole tako što bi bila natkrivena na igralištu. Govori da će se iznajmiti klizalište za period od sv. Nikole do sv. Tri kralja uz svu popratnu opremu (kućice, topovi itd.). Kaže kako je prošle godine sve lijepo izgledalo, ali kako će postavljanje klizališta dok nisu školski praznici okupiti mlade za druženje i klizanje. Iznosi plan za iduću godinu o kupnji šatora koji se neće više iznajmljivati jer je to veliki trošak, a neophodan nam je, te bi bio cijelo vrijeme postavljen. Služio bi i za sportaše (rukometaše, nogometaše, borilačke sportove) i za razne manifestacije. Klizalište neće biti preveliki problem održavati jer će biti natkriveno. Zahvaljuje se djelatnicima RUKOM-a koji su i dosad pomagali pri održavanju šatora za vrijeme manifestacija i ostalih događanja.

Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova “za” donosi

IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Rugvica za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu.

Ad. 7.

g. Nenad Jakšić navodi da je ova odluka koju moraju donijeti sve općine i gradovi koji su

suvlasnici Vodoopskrbe, tu općina nema nikakvih obveza, samo daje suglasnost na zaduživanje kreditom VIOZŽ-a. Kaže kako su sve općine dosad izdale istu takvu suglasnost.

Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 10 glasova “za” donosi

O D L U K U

o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. za dugoročno zaduživanje kod Hrvatske poštanske banke d.d.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključio je sjednicu u 09,05 sati.

KLASA: 024-01/24-01/17

URBROJ: 238-26-24-3

Zapisničarka:

Ana Baštijanović

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Nenad Jakšić